
Ata da 194 (décima nona) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 15 (quinze) de dezembro de 2011 (dois mil e onze)
às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no.45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, Gilberto de Oliveira Cândido,
José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e
Mozar Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Décima Nona Reunião Ordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi passada
em plenário a dispensa da leitura da Ata referente à última reunião na qual foi
aprovada por maioria, estando apenas o vereador Divair em desacordo com a
dispensa. Logo passou-se a apresentação de projetos de lei. Projeto de Lei
Complementar n".7112011. dispôe sobre o rateio financeiro da remuneraçâo dos
profissionais do magistério da educação básica em efetivo exercicio com 60%
dos recursos do FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da
Educação Básica e de Valorização da Educação de São Gotardo e dá outras
providências. Projeto de Lei Complementar n'. 7212011: altera os valores dos
salários constantes dos Anexos l-4, V e Vl da Lei Complementar Municipal n'.
6712008, alterada pela Lei Complementar n". 10312011, e dá outras providências.
Projeto de Lei n', 73/201 1 : da denominação a via pública e dá outras
providências. Após foi feita votação de projeto de lei. Projeto de Emenda à Lei
Orgânica Municipal n".00212011: dá nova redação ao art. 20 da Lei Orgânica
do Município de São Gotardo, fixando o número de vereadores para compor a
Câmara Municipal de São Gotardo. Feitas as considerações, a Comissão
Especial opina pela aprovaçáo do referido projeto na forma que lhe foi
apresentado. O vereador José Luiz cumprimenta a todos presentes, e explica que
o referido projeto trata da emenda a Lei Orgânica Municipal, no sentido de
regulamentar junto a Constituição Federal o número de vereadores, onde passa
de 9 (nove) vereadores para 13 (treze), o referido projeto por se tratar de emenda
a Lei Orgânica do Município tem que ser votado em 2 (dois) turnos, sendo que já
foi votado na reunião passada e aprovado, e hoje após a votaçâo de hoje, se for
aprovado, em seguida será promulgado, sancionado e a partir das próximas
eleições a Câmara Municipal passa a ser composta por 13 (treze) vereadores. O
Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal n". 00212011 foi passado em
plenário e aprovado por 07 (sete) votos, tendo a reprovação do vereador Divair
César Rodrigues. O Sr. Presidente questiona aos vereadores se eles desejam
dar um intervalo de 10 (dez) minutos para estudo do Projeto de Lei do pessoal da
saúde; todos os vereadores concordaram em votar o projeto. O Sr. Presidente
informa que hoje estão inaugurando a Galeria de Presidentes Fernando Rego
Pessoa, qual já foi vereador e presidente desta casa. O Sr. Presidente questiona
aos vereadores se concordam em marcar reunião extraordinária para votar os
projetos em tramitação, que são em média 19 (dezenove) projetos. O Sr. José
Luiz sugere que faça uma reunião extraordinária na segunda-feira, visto que o
projeto ainda náo foi distribuído para as comissÕes permanentes. O vereador
Marcilon sugere que seja marcada reunião extraordinária para sexta-feira(16112)
e segunda-feira(19112). O Sr. Presidente questiona aos vereadores se estão d
acordo com reunião extraordinária na sexta-feira( 16112) e segunda-feira(1 9/1 2
todos concordaram. O Sr. Presidente pede que todos compareçam antes da\
reunião para emissão de pareceres, e informa que ainda há na pauta a eleição da
Mesa Diretora para 201 dois mil e doze). O Sr. Presidente manifesta üà
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cumprindo o Regimento lnterno em seu art. 9o, incisos I, ll, lll, lV, V, Vl, Vll, Vlll,
lX e XV. Em seguida foi feita a leitura do registro das duas Chapas que
concorrerão à eleição: CHAPA í - Presidente: Claudionor Anicésio dos Santos,
Vice-Presidente: Humberto de Alencar Garcia, 1o Secretário: José Luiz Messias
Neto, 2o Secretário: João Lúcio da Silva Neto; CHAPA 2 - Presidente: Gilberto de
Oliveira Cândido, Vice-Presidente: Mozar Borges da Silva, 1" secretário: Divair
César Rodrigues, 2" secretário: Marcilon Laci Rodrigues. Realizada a votação em
escrutínio secreto, os escrutinadores foram: Humberto de Alencar Garcia e Mauri
lgnácio de Morais Silva. Apurada a votação, foi verificado que a CHAPA 1-
obteve 05 (cinco) votos e a CHAPA 2- obteve 04 (quatro) votos O Presidente
João Lúcio da Silva Neto proclamou o resultado da eleiçâo da Mesa Diretora para
o ano de 2012: Presidente: Claudionor Anicésio dos Santos, Vice-Presidente:
Humberto de Alencar Garcia, 1o Secretário: José Luiz Messias Neto, 2o

Secretário: João Lúcio da Silva Neto. Terminada a votaçáo, o Sr. Presidente
declara palavra livre. O vereador Humberto faz uso da palavra livre, cumprimenta
a todos e diz saber que é difícil disputar voto a voto, e por isto parabeniza os
vereadores Claudionor e Gilberto por irem até o fim, em especial o vereador
Claudionor por ter sido o vencedor; diz ainda que gostaria de ser candidato, mas
infelizmente nem todas as pessoas tem caráter e cumprem as palavras. O
vereador José Luiz faz uso da palavra e cumprimenta o vereador Gilberto que foi
um bom candidato, e diz que o processo democrático é assim, um sempre sai
ganhando; o vereador drz ainda que o processo de eleição de uma residência da
Câmara, pâssa por várias circunstáncias até chegar no momento final, e quando
chega no momento final é o momento de intensa tensão, e quando passa é o
momento de pensar que o processo continua, e que os responsáveis pela Mesa
Diretora da Câmara do próximo ano terão uma tarefa difícil, e todos devem estar
empenhados para que as coisas possam acontecer. O vereador José Luiz se
demonstra lison.leado de estar fazendo parte da chapa vencedora, e sua tarefa no
ano que vem será de ler as correspondências e os projetos de lei auxiliando o
novo presidente; parabeniza o novo presidente Claudionor e todos os
componentes da chapa, e o que se espera é um trabalho sério, voltado para a
independência da Câmara, para que não fique as amarras com o Poder
Executivo; diz que a eleiçáo do presidente representou a vontade de um grupo
que não quis fazer a vontade do Poder Executivo, onde o grupo tem condição de
fazer o trabalho como qualquer outro que tivesse ganho a eleição; o vereador diz
ainda que o objetivo do grupo é estar empenhado naquilo que é melhor para a
Câmara e para o Município. O vereador José Lurz encerra o uso da palavra
parabenizando o vereador Claudionor pela vitória, se colocando a disposição, e
parabeniza ainda o Presidente João Lúcio, que democraticamente e
honradamente soube conduzir o processo, e que certamente vai continuar no ano
que vem da mesma forma como secretário. O vereador Claudionor faz uso da
palavra e agradece a todos que lhe deram o voto de confiança, e diz que não vai
decepcionar seus companheiros, o vereador Claudionor afirma que o mau se
paga com o bem, e a Câmara será voltada para a população, e será notificado
tudo que acontecer. O Sr. Presidente parabeniza o vereador Gilberto e
Claudionor pela disputa, e relembra que há pouco tempo houve disputa parecida
com ele e o vereador José Luiz, onde é um processo democrático; diz ainda que
após esta eleição deve ser como um.jogo de futebol, onde no fim se apara as
arestas, e que agora os 9(nove) vereadores devem se unir para defender os
interesses da cidade. O S
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vereador Claudionor pela Vitório, pois ele já foi um dos melhores Presidentes que
a Câmara já teve, e deseja que no próximo ano seja de muitas felicidades tanto
para a Câmara quanto para a populaçáo. O vereador Marcilon faz uso da palavra,
cumprimenta a todos presentes e parabeniza o vereador Claudionor por mais
esta conquista, e diz ter a certeza de que a Câmara será bem representada como
foi em seu primeiro ano como Presidente; parabeniza o vereador Gilberto pois foi
um candidato a altura para representar a Câmara Municipal; parabeniza ainda o
vereador João Lúcio pela terceira vez na Presidência desta Casa, onde foram
todos muito bem representados. O vereador Marcilon encerra ao uso da palavra
livre e deseja a todos um feliz natal e um 2012 de muitas realizações para todos.
Nada mais havendo, em nome de Deus, encerra a reunião. Do que para constar
lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa
Diretora. (Nada mais)
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